
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

PAN HELLENIC  ASSOCIATION  OF  MEDICAL  LABORATORY  TECHNOLOGIST

ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ  73,  Τ.Κ.  104 32   ΑΘΗΝΑ,    ΕΛΛΑΣ      ΤΗΛ. - FAX 210 - 52 20 330
73  SOKRATOUS  STR., 104 32  ATHENS,  GREECE    TEL. - FAX   210 - 52 20 330

www.petiegreece.com E-mail: petiegreece@yahoo.gr

Πληροφορίες:
Βούρτσης Διονύσιος (Πρόεδρος Δ.Σ. Π.Ε.Τ.Ι.Ε.)
Ζαννόπουλος Ιωάννης (Γεν. Γραμματέας Π.Ε.Τ.Ι.Ε.)
Τηλ.: 2105220330, 6977433301

ΠΡΟΣ : Διοικητή ΓΝ.Α. "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"
ΚΟΙΝ : Προϊστάμενο Παραϊατρικών Επαγγελμάτων

ΘΕΜΑ: Γραμματειακή υποστήριξη εργαστηρίων

Θα θέλαμε να σας αναφέρουμε την θέση της ΠΕΤΙΕ (Πανελλήνιας Ένωσης
Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων) σχετικά με καταγγελίες μελών μας για την απουσία
Γραμματείας σε κάποια Εργαστήρια του Νοσοκομείου σας. Αποτέλεσμα της απουσίας
αυτής, είναι ο φόρτος να επιβαρύνει κύρια τους Τεχνολόγους Ιατρικών Εργαστηρίων,
στερώντας τις υπηρεσίες τους από το εργαστηριακό – διαγνωστικό αντικείμενο εργασίας.

Η αντίληψη αυτή είναι κατάλοιπο προηγούμενων ετών, όταν ο κλάδος μας ανήκε
στην Διοικητική Υπηρεσία των Δημόσιων Νοσοκομείων. Σήμερα, από όταν ίσχυσε ο
Νόμος 2889/2001,  το τμήμα παραϊατρικών της Διοικητικής υπηρεσίας πέρασε και
αποτελεί τμήμα της Ιατρικής υπηρεσίας. Αφήνοντας έτσι πίσω κάθε υπόνοια άσκησης
διοικητικών – γραμματειακών καθηκόντων από Τεχνολόγο Ιατρικών Εργαστηρίων.

Η  θέση  της  Π. Ε. Τ. Ι. Ε.  είναι  ότι: Από  πουθενά  δεν  προκύπτει ότι  οι
Τεχνολόγοι  Ιατρικών  Εργαστηρίων  ασκούν  έργο γραμματειακό. Κάθε εξανάγκασή
τους  για  λόγους  « Υπηρεσιακών  Αναγκών »  θεωρούμε  ότι  είναι  αντιδεοντολογική  και
πρέπει  να  σταματήσει. Ο Τεχνολόγος  Ιατρικών  Εργαστηρίων  ως  αναγνωρισμένος
επαγγελματίας  που  είναι  πια, έχει μια συγκεκριμένη  αποστολή και  όχι  να “μπαλώνει”
τα  διάφορα  κενά  που  υπάρχουν  ή  προκύπτουν  από  την  κακή  προφανώς  οργάνωση
και  ελλιπή  λειτουργία  των  τμημάτων  οποιουδήποτε  φορέα και να υποβιβάζεται
εκτελώντας ένα «αλλότριο καθήκον». Επομένως, οι Τεχνολόγοι Ιατρικών Εργαστηρίων
και βάση των επαγγελματικών τους δικαιωμάτων, παραδίδουν τα αρχεία των
αποτελεσμάτων στους Διοικητικούς Υπαλλήλους που θα πρέπει να επανδρώνουν την
Γραμματεία του Εργαστηρίου.
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